KSF 2021 - Prova Nivel E

Problemas de 3 pontos

1. Erica tem 4 tijolos de mesmo tamanho:’ U | U | U | u
Qual dos cubos a seguir ela pode fazer com esses 4 tijolos?

— 7 A

(A) (B) (€ (D) (E)

2. Quantos peixes terdo suas cabecas apontando para o
anel quando a corda for esticada?

(A)3 (B)5 (C)6 (D)7 (E)8

3. Quando vocé encaixa corretamente as 4 pecas do quebra-cabecas ao lado, F?ﬁ \P2 l L J_|_L
elas formam uma adi¢do. Qual é o resultado dessa adigdo? VJ H VJ

(A) 6 (B) 15 (C) 18 (D) 24 (E) 33
4. Jandira fez o desenho do sol ao lado. Qual dos desenhos a seguir é uma parte do dese- ‘ 1
nho de Jandira? \‘
~ =
= [~

\ \ { \ A { 4
(A)\\Ad (B) (C)M (D) (E)M 4

5. Numa olimpiada, 5 meninos competem no tiro ao alvo. Ricardo conseguiu o maior nimero de pontos. Qual
era o alvo de Ricardo?

(€
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6. Uma fita métrica é enrolada num cilindro, conforme a figura. Qual é o nimero que
deve aparecer no lugar marcado com o ponto de interrogagao?

(A) 33 (B) 42 (C) 48 (D) 53 (E) 69

7. Denise soltou um rojao de estrelas prateadas e outro rojao de estrelas douradas ao mesmo tempo. Os dois
explodiram em 20 estrelas no total. Houve 6 estrelas douradas a mais do que estrelas prateadas. Quantas
estrelas produziu o rojao de estrelas douradas?

(A) 9 (B) 10 (C) 12 (D) 13 (E) 15

8. Rosana tem algumas bolas com 3 cores diferentes. As bolas de O OO0
mesma cor tém pesos iguais. Quantos quilogramas tem cada bola

branca (2

(A)3 (B)4 (C)5 (D)6 (E) 7 [ 1 [ 1 [ ]

o &

9. Nisa tem 3 tipos de cartées no seu jogo: maga , cerejas e uvas . Ela tem que escolher 2
cartes da sua sequéncia e trocar suas posi¢des, de modo que todos os cartdes com a mesma fruta fiquem
um ao lado do outro. Para qual sequéncia a seguir isso NAO pode ser feito?

Problemas de 4 pontos

I

o%9]
ol

oSele
Oede'

@
O

WOLOE woeTe Lol

(A) (B) (C)

>o0Bs BEIH

(D) (E)

10. Sofia quer retirar 5 figuras diferentes das caixas ao lado.
Ela pode tirar somente 1 figura de cada caixa. Qual figura ela Q

deve retirar da caixa 4? <> Q YO
e OA [ O [IOA[D

caixal caixa?2 caixa3 caixad caixa5s

(n) I (B)O 0O o) A (E)<>
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11. Com 18 cubos de mesmo tamanho brancos, cinzas e pretos, Joana montou o bloco ao
lado. As figuras abaixo mostram as partes do bloco formadas s6 com cubos brancos e sé
com cubos pretos.

Qual é a parte do bloco formada somente com os cubos
cinzas?

pa—y

(A) (B) (€) (D) (E)

12. As 5 bolas mostradas na figura comegam a se mover simultanea-
mente nos sentidos indicados pelas setas. Quando duas bolas andando @ @

em sentidos contrarios colidem, a bola maior engole a menor e aumenta

o seu valor pelo valor da bola menor e continua a se mover no sentido original,
6 — como mostrado no exemplo a esquerda. Qual é o resultado final das colisdes das
5 bolas acima?

(A) . (B) . Q) . (D) . (E) .

13. No caixa de uma sorveteria havia algum dinheiro na gaveta. Depois da venda de 6 sorvetes, na gaveta
passou a ter 70 reais. Depois da venda de 16 sorvetes, incluidos os da venda anterior, na gaveta passou a ter
120 reais. Quantos reais havia na gaveta antes da venda dos 16 sorvetes?

(A) 20 (B) 30 (C) 40 (D) 50 (E) 60

14. Canguru comeu algumas folhas de 3 galhos de eucalipto. Cada galho tinha inicialmente 20 folhas. Canguru
comeu algumas folhas do primeiro galho e depois comeu tantas folhas do segundo galho quantas tinham sido
deixadas no primeiro galho. Depois ele comeu 2 folhas do terceiro galho. No total, quantas folhas foram dei-
xadas nos 3 galhos?

(A) 20 (8) 22 (C) 28 (D) 32 (E) 38

15. Num edificio muito alto, ha 4 escadas de incéndio, mostradas na figura. As alturas
das escadas estdo indicadas nos seus topos. Qual é a altura da escada mais curta?

:

®

(A) 12 (B) 14 (C) 16 (D) 20 (E) 22
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16. Nora brinca com 3 xicaras na mesa da cozinha. Ela pega a xicara da esquerda,
vira e coloca a direita das outras xicaras. A figura mostra o primeiro movimento. @ @

Como as xicaras irdo aparecer depois de 10 movimentos?
A

L0902 OO0
"2 OO0

17. Eva tem 5 adesivos: A,.,ﬁ,*,‘. Ela colou cada um dos adesivos em cada um dos quadrados

AEAEAEAE % O
do tabuleiro , de tal forma que nao esta no quadrado 5, estd no qua-

drado 1 e *esté em um quadrado vizinho aos quadrados com .e A Em qual quadrado Eva colou

®:

(A) 1 (B) 2 (€3 (D) 4 (E)5

18. Na figura, os 7 cartGes tém 2 numeros cada um, sendo que um 7/1l51141l21/18//312
deles estd de cabeca para baixo. A professora quer girar um dos
cartdes, trocando seus numeros de posicao, de tal forma que a soma
dos numeros na linha de cima seja igual a soma dos nimerosdalinha A B C D E F G
de baixo. Qual cartdo ela deve girar?

<t
o
Lo
L0
M~
P~
<

(A) A (8)B (D (D) F (E)G
19. Os numeros de 1 a 9 sdo escritos na tabela ao lado com um niumero em cada 7 9 11 9
quadrado. As somas de todos os pares de numeros vizinhos sdo indicadas pelas | | | | | 1 | | | |
chaves. Qual niumero deve estar escrito no quadrado cinza? —_—— —— —— —

15 3 15 8
(A) 4 (B)5 (C)6 (D)7 (E)8

20. Maira atirou dardos nos bales valendo 3, 9, 13, 14 e 18 pontos. Quando terminou,
ela somou os pontos dos balGes que estourou e obteve 30 pontos. Com certeza, qual

DPs

(A) 3 (B)9 (C)13 (D) 14 (E) 18
21. Uma caixa tem menos de 50 biscoitos. Os biscoitos da caixa podem ser divididos igualmente por 2, 3 ou
mesmo 4 criangas. Entretanto, os biscoitos ndao podem ser divididos igualmente entre 7 criangas, porque para

isso ser possivel, serdo necessarios mais 6 biscoitos. Quantos biscoitos ha na caixa?

(A) 12 (B) 24 (C) 30 (D) 36 (E) 48
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22. Cada uma das 5 caixas contém magcas ou bananas, mas n3o [I 7kg | [I 3 kg‘l [I 6kg\| [l ke Dlﬁ ke|
ambas as frutas. Todas as bananas, juntas, pesam o triplo de todas 0)
as macgas juntas. Quais caixas contém magas?

(A)1e2 (B)2e3 (C)2e4 (D)3e4 (E)le4

23. Elena quer numerar os quadrados da figura de 1 a 9. As flechas sempre apon-
tam de um ndmero para um numero maior. Elena ja escreveu os nimeros 5 e 7 nos
seus quadrados. Qual numero ela deve escrever no quadrado com o ponto de in-
terrogacao?

(A) 2 (B)3 (C) 4 (D)6 (E) 8

24. Marta colocou 3 tipos de objetos: hexagonos O, guadrados @ e tridngulos A nos pratos de trés balan-
cas, conforme figuras a seguir:

Q'QA
A@

A

O que Marta deve acrescentar no prato esquerdo da Ultima balanga, para equilibra-la?

(A) 1 quadrado (B) 2 quadrados (C) 1 hexagono (D) 1 triangulo (E) 2 triangulos

. __________________________________________________________________________________________________|
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